

Conferencia Sobre Abuso Pesticidas

"El mal uso de los pesticidas y sus consecuencias" es el tema de la conferencia que realizará la Asociación de Microbiología de El Salvador (AMES), en el local del Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico.

La Lic. Mabel Monterosa de Peña declara que el tema es de suma importancia para la prevención de una serie de enfermedades y la mayor utilización de los suelos.

La conferencia se iniciará a las 7 de la noche, en el local del Colegio, en la 29a. Calle Poniente, contiguo al Hospital Cardiovascular en construcción.



SICOLOGOS. El proyecto de Código de Salud presenta vacíos en el área de salud mental, dicen los psicólogos, Lics. Itala Crisonino, Jesús Villacorta, Virginia de Menéndez y Alicia de Ramos.

Sicólogos Señalan Vacíos en Nuevo Código de Salud

Insuficiencia de atención a la salud mental, especialmente en lo que respecta a las medidas preventivas y curativas de higiene mental y de asistencia psicológica en los servicios de salud, educación, trabajo, infancia, familia y comunidad, revela el proyecto de Código de Salud.

Así lo sostiene la Sociedad Salvadoreña de Psicología, entidad autónoma que representa al gremio psicológico, a la vez que agrega que

aunque han gestionado desde hace más de 20 años ante los organismos estatales la emisión de leyes que regulen el ejercicio de tal profesión y que contribuyan a la salud mental del pueblo, no han intervenido en la elaboración del Proyecto de Código que los diputados democristianos se han empeñado en aprobar en la plenaria de hoy.

Asimismo manifiesta: —Favor pase a la página 50

Control Medicinas Compete a Junta de Farmacéuticos

El control de calidad de los medicamentos requiere de conocimientos especializados y de personal con suficiente experiencia profesional estudios avanzados en Química y Farmacia, por lo cual dicha actividad debe ser competencia exclu-

siva de la Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica, sostienen voceros de la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos.

Las Dras. Flora Espinoza Altamirano, Eli-

—Favor pase a la página 50

Trabajo y Educación Sugieren Para Disminuir Delincuencia

Mejorar y generalizar la educación, incrementar las fuentes de trabajo y decretar penas más drásticas contra los que violan, roban y asaltan, dejando heridos o muertos, contribuirían a formar la

base para combatir la creciente delincuencia en el país.

Así proponen la egresada de Derecho, Elena Morán de Mejía, y el Br. Nelson Ulises Bo-

—Favor pase a la página 72.

Acusan a Alcaldía de no Pagar Sueldo a Empleados

Barrenderos y trabajadores de los camiones recolectores de basura municipales acusan a la alcaldía capitalina democristiana de retener sus sueldos para dejarle la carga al nuevo

Concejo arenero. Los trabajadores temen que ocurra como a fines de 1981, cuando afirmaron que Adolfo Rey Prendes intentó

—Favor pase a la página 31

Miembros del CCE han Violado la Constitución

Los titulares del Consejo Electoral (CCE), Mario Samayoa, del PDC, y Arturo Méndez Azahar, del PCN, violaron la Constitución al arrogarse poderes exclusivos de la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental.

Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

gados de la zona occidental. Los informantes señalan que fue precisamente para evitar arbitrariedades y violaciones al mismo Código Electoral que la Asamblea Legislativa para modificar la Ley Electoral y propiciar un fraude, declaran abo-

Reconciliación del País es Base de Gestión ARENA

Propiciar un acercamiento pragmático entre todos los sectores se propone el mayoritario partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) para buscar una salida política al conflicto y a la crisis que atraviesa el país.

El presidente de ARENA, Lic. Alfredo Cristiani, declaró que si bien en dicho acercamiento reconciliatorio se podría incluir a los

grupos terroristas a través de sus aliados políticos, se buscaría primordialmente un consenso con las fuerzas vivas de la Nación.

"Para lograr la paz no es suficiente hablar entre las dos fuerzas que se encuentran ahora en conflicto, es decir, el gobierno y el FMLN", sostuvo el dirigente político al criti-

—Favor pase a la página 72.



CONTRA DELINCUENCIA. La delincuencia debe combatirse a partir de la educación, la apertura de fuentes de trabajo y la creación de leyes más drásticas para los delincuentes, dicen Margarita de Mejía y Nelson Bojórquez, jueces 1a. y 5o. de Paz, respectivamente.

Burocracia Entorpece Investigación Policial

La Policía Nacional debe desburocratizar su oficina de quejas para facilitar las denuncias que las víctimas de asaltos, robos y otros delitos llegan a interponer a diario.

El excesivo trámite o la actitud displicente de muchos encargados de esa oficina desanima a los denunciantes que finalmente optan por dejar que los hechos queden impunes, según lo afirma el investigador privado Dr. Juan Ramiro Díaz.

El Dr. Díaz, uno de los pocos técnicos en investigación criminológica que hay en el país, tiene más de treinta y



Dr. Juan Ramiro Díaz.

cuatro años de experiencia en el ramo. Fue por muchos años Jefe del Laboratorio de Técnica Policial y actual-

mente tiene su oficina privada. De acuerdo con el Dr. Díaz, la técnica en investigación policial se ha estancado en nuestro país, debido a la poca o nula credibilidad que se le atribuye a los organismos especializados a causa de las influencias políticas o desprestigio en que algunos han caído por la misma razón.

Dice el Dr. Díaz que cuando una persona llega a la Policía a poner una queja se le manda a esperar en la Oficina de Quejas, donde después de varios minutos,

—Favor pase a la página 50



MISION ISRAELI. Una misión de médicos israelíes que participará en seminarios de capacitación, dirigidos a profesionales de la salud en el país, visitó EL DIARIO DE HOY. Informaron que Israel donará equipo para programas de salud. Izq. a derecha: Dres. Leonardo Szpirmán, Miriam Inés Siebzeher, Curt Lemesch y Mario Cohen.

¡Ultima Hora!

Detalles en Página 46 y 71